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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dezoito 
de abril de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro. 

 Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Quinta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Lucas Comin Loureiro em decorrência do não comparecimento do Vereador 
Paulo César Missiatto. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz de 
Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 
Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Sebastião César Barioni. O 
Vereador Paulo César Missiatto deixou de comparecer. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Cesar Esnerio, 
Paulo Viviani, Benedito Francisco da Silva, Benedita Carvalho Gattarossa, Maria 
Durvalina, Julio Fioroni, Aricides Bittencourt, Alice Dias e Dr. Cyrilo Luciano 
Gomes Junior, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 025/16, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Angelo Jordão’”, 
que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- 
Requerimento nº 005/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a atual situação do 
Convênio firmado com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo 
para pagamento pela Municipalidade de valores referentes à atividade delegada a 
ser exercida por policiais em nosso Município. Submetido à discussão e votação o 
mesmo foi aprovado pela maioria dos presentes; 3)- Requerimento nº 006/16, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal informações quanto à situação de funcionamento das câmeras de 
segurança instaladas no município. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
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aprovado pela maioria dos presentes; 4)- Indicação nº 016/16¸ de autoria da 
Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja 
realizada a poda de algumas árvores que estão próximas aos fios da rede elétrica e 
telefônica na Avenida Pedro de Toni, Jardim Itália, principalmente na altura do nº 
569; 5)- Indicação nº 017/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de redutor de 
velocidade na Avenida Formoso, altura do nº 1176, bem como a realização de 
reparos no asfalto de citada via que apresenta buracos em virtude da ação do 
tempo; 6)- Indicação nº 018/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 

Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a reforma, incluindo pintura, no 
prédio situado na Avenida Pe. Pio Corso, 1959, Bairro Jardim, atualmente locado 
pela Municipalidade e cedido para uso da Delegacia de Polícia de Santa Rita do 
Passa Quatro. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 7)- Ofícios de nº 025, 026, 027, 028 e 029/16, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando respostas, respectivamente, à Indicação 
nº 005/16 assinada pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, Indicação nº 
011/16 assinada pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos, Indicações nº 006 e 
009/16 assinadas pela Vereadora Norma Jamus Villela, Indicação nº 004/16 
assinada pelo Vereador Lucas Comin Loureiro e Requerimento nº 004/16 assinado 
pela Vereadora Norma Jamus Villela; 8)- Informativo referente aos recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 9)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, do mês de março de 2016; 10)- Convite, da Câmara Municipal de Tambaú 
para a Sessão Solene de outorga de Título de Policial Padrão, no dia 19 próximo, 
às 19 horas. Foi oferecida a Palavra aos oradores inscritos: Norma Jamus Villela, 
Domingos Antonio de Mattos. O Presidente, Lucas Comin Loureiro convidou o 1º 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira a assumir a Presidência 
para que ele fizesse uso da palavra. Em seguida assumiu novamente a Presidência 
o Vereador Lucas Comin Loureiro. Terminado o Material do Expediente e, não 
havendo material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 6ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de maio de 2016, às 20 horas, 
para: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 025/16, de autoria da 
Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública”. 
Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de maio de 2016. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

18/04/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Projeto de Lei nº 025/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que 
“Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Angelo Jordão’. 
Requerimento nº 005/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a atual situação do 
Convênio firmado com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo 
para pagamento pela Municipalidade de valores referentes à atividade delegada a 
ser exercida por policiais em nosso Município.  
Requerimento nº 006/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto à situação de 
funcionamento das câmeras de segurança instaladas no município. 
Indicação nº 016/16¸ de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a poda de algumas árvores que estão 
próximas aos fios da rede elétrica e telefônica na Avenida Pedro de Toni, Jardim 
Itália, principalmente na altura do nº 569. 
Indicação nº 017/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de redutor de velocidade na 
Avenida Formoso, altura do nº 1176, bem como a realização de reparos no asfalto 
de citada via que apresenta buracos em virtude da ação do tempo. 
Indicação nº 018/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a reforma, incluindo pintura, no prédio 
situado na Avenida Pe. Pio Corso, 1959, Bairro Jardim, atualmente locado pela 
Municipalidade e cedido para uso da Delegacia de Polícia de Santa Rita do Passa 
Quatro.  
Ofícios de nº 025, 026, 027, 028 e 029/16, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando respostas, respectivamente, à Indicação nº 005/16 
assinada pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, Indicação nº 011/16 
assinada pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos, Indicações nº 006 e 009/16 
assinadas pela Vereadora Norma Jamus Villela, Indicação nº 004/16 assinada pelo 
Vereador Lucas Comin Loureiro e Requerimento nº 004/16 assinado pela 
Vereadora Norma Jamus Villela. 
Informativo referente aos recursos financeiros destinados ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, do mês de março de 2016. 
Convite, da Câmara Municipal de Tambaú para a Sessão Solene de outorga de 
Título de Policial Padrão, no dia 19 próximo, às 19 horas. 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
18/04/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
 
Não houve material. 


